Урок №17                              Дата                                     7 клас
[bookmark: _GoBack]Тема. Практикум з розв’язування задач на тему «Нерівномірний рух. Середня швидкість нерівномірного руху».
Мета: закріпити знання про середню швидкість та ознайомити учнів з методами розв'язання задач; розвивати логічне мислення учнів, пам'ять, увагу, уяву та творчі здібності; виховувати наполегливість, працелюбність.
Тип уроку: урок закріплення знань.
Обладнання: «символи явища природи», картки зеленого та червоного кольору, ігрове поле «Хрестики нулики», картки із завданнями для гри. 

Хід уроку
І. Організаційна частина.
Вправа «Явища природи»
Уявіть і пригадайте різні явища природи. Оберіть, яке явище відповідає вашому настрою і самопочуттю на початку (наприкінці) уроку. Символом позначте явище на полі зошита на початку уроку й наприкінці уроку.
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II. Актуалізація опорних знань та умінь.
Інтерактивна вправа «Світлофор».
Дітям роздаємо картки зеленого та червоного кольору. Вчитель читає твердження, якщо діти згодні з твердженням підіймають зелену картку, якщо ні – то червону.
1.  (1б)Фізична модель, яку використовують замість тіла, розмірами якого в умовах даної задачі можна не нехтувати називають матеріальною точкою.
2. (1б)Під час нерівномірного руху значення швидкості руху тіла з часом змінюється.
3. (1б)Переміщення - уявна лінія, яку описує в просторі точка, що рухається. 
4. (1б)Траєкторією криволінійного руху є пряма.
5. (1б)Шлях - фізична величина, яка дорівнює довжині траєкторії.
6. (1б)Середня швидкість руху потяга – відношення відстані між початковою і кінцевою станціями до всього часу руху.
7. (2б)Потяг за 1 год пройшов 60 км, а за наступні 3 год 140 км. Його середня швидкість руху становить 70 км/год.
8. (2б)Швидкий поїзд виїхав із м. Києва до м. Суми з швидкістю 150 км/год. Не зробив жодної зупинки. Рух поїзда був нерівномірним.
9. (2б)Футболіст високого класу пробігає за матч близько 20 км. Його середня швидкість приблизно рівна 7 м/с.
III. Оголошення теми і мети уроку.
ІV. Розв’язування задач.
Гра  «Хрестики-нулики». 
На дошці - традиційне для цієї гри поле 3x3дм. Перемагає, як завжди, команда, яка першою закреслить рядок із трьох секторів. Ходи роблять по черзі. Причому, якщо команда, яка вибрала сектор, із завданням справляється, в ньому виставляють її знак (скажімо, хрестик), а якщо завдання не виконано, - сектор програний і в ньому з'являється знак суперників (нулик) без будь-яких зусиль з їхнього боку. 
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[image: http://2.bp.blogspot.com/-diTLwsPVrEE/UQgY42WJlTI/AAAAAAAAAps/xPBRRCgC_ac/s1600/photo.jpg]№ 6.39. На рисунку зображено графік залежності швидкості руху, з якою йшло судно, від часу. Яку відстань воно подолало за 15 год?

[image: http://dovzhok.net/public/img/news/shkilni-olimpiady-2015/shkilni-olimpiady-2015_01.jpg]№ 6.41. Велосипедист протягом 150 с рухався зі швидкістю 8м/с. Побудуйте графік залежності пройденого велосипедистом шляху від часу.

[image: http://cs407518.vk.me/g42706492/a_29f62bba.jpg]№ 7.11 Між двома станціями курсує електричка. В один бік вона їде 1 год 20 хв, а на зворотній шлях витрачає 1 год 10 хв. На кінцевій станції вона стоїть 10 хв. Визначте середню швидкість електрички на всьому шляху, якщо відстань між станціями дорівнює 56 км.
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№ 7.10 Автомобіль проїхав спочатку 45 км зі швидкістю 90км/год, а потім ще 75 км зі швидкістю 100 км/год. Визначте середню швидкість руху автомобіля на всьому шляху.
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№ 6.27 Пі час змагань тенісний м'яч летить зі швидкістю 99 км/год. За який час він пролетить 27,5 м? 

[image: http://obukhivsch1.ucoz.ua/_pu/0/85992575.jpg]№ 6.46 З якою швидкість їде автомобіль, якщо відстань між 72- і 78-кілометровими стовпчиками він проходить за 2,5хв? 

[image: https://pp.vk.me/c614818/v614818622/153c0/DmsTmK5ywg8.jpg] № 6.50 Два зустрічні потяги проходять один повз одного зі швидкістю 48 км/год і 60 км/год відповідно. Пасажир першого потяга помітив, що другий потяг пройшов повз його вікно за 10 с. Якою є довжина другого потяга? 
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№ 7.16 Автобус їхав 1 год зі швидкістю 90 км/год, півгодини стояв та їхав ще 2 год зі швидкістю 60 км/год. Побудуйте графік залежності шляху та швидкості автобуса від часу.
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№ 7.20. Мотоцикліст першу половину часу їхав зі швидкістю 100 км/год, а другу – зі швидкістю 80 км/год. Визначте середню швидкість руху мотоцикліста на всьому шляху.
V. Підсумок уроку.
Інтерактивна вправа «Снігова куля»
Кидаємо «снігову кулю». Учні по черзі роблять висновки про те, чого вони навчилися на уроці.
Вправа «Явища природи».
VІ. Домашнє завдання.
Повторити §11
Розв’язати за збірником №7.16; 7.32*.
Використана література
1. Фізика : підруч. для 7 кл. загальноосвіт. навч. закладів / [В. Г. Бар’яхтар, С. О. Довгий, Ф. Я. Божинова та ін.]; за ред. В. Г. Бар’яхтара, С. О. Довгого. – X. : Вид-во «Ранок», 2015. - 268 с. : іл., фот.
2. Фізика. 7 клас: збірник задач / І. М. Гельгафт, І. Ю. Ненешев. – X.: Вид-во «Ранок», 2015. – 160 с. – іл.
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